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Aos quinze dias do mês de março de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Fernando Orso (PTB), Rafael Cumin (PSDB), Renato De Villa
(MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP). Invocando a proteção de Deus, a Sr"
Presidente, deu por aberta a sessão e registrou a presença de todos os vereadores, exceto da
vereadora Grasiela. que não estava presente. Também convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, foi lida a Pauta com o Projeto de Lei n0001, de 09 de março de 2021, que após
procedimentos de praxe, conforme prevê a lei orgânica municipal e o regimento interno desta casa,
foi posto em discussão, depois em votação sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Não
havendo correspondências, passou-se para a,...tribuna livre. A vereadora Cláudia parabenizou o
colega vereador André pelo nascimento dá filha. Comentou que foi consultar com a nova
ginecologista e esta demonstrou ser bastante atenciosa, e ouve a paciente que também tem suas
dúvidas. Achou boa. Como os casos de coronavírus estão aumentando, pediu para que todos os
vereadores se cuidem e tentem pedir para que todos os munícipes respeitem o distanciamento
social. O vereador Ricardo parabenizou o vereador André pelo nascimento de sua filha. Sobre os
medicamentos, colocou que várias pessoas o questionaram, pois lhes foi dito que os remédios do
cadastro estão em falta devido aos vereadores ainda não terem decidido. O vereador quis deixar
bem claro que os vereadores não tem nenhuma responsabilidade com isso, pois é cargo do
Executivo. Também, relatou um desmoronamento de terra na Linha 14 Mesomo, onde moradores
pediram para que seja arrumado. O vereador Renato De Villa parabenizou o colega André pelo
nascimento de sua filha. O vereador André agradeceu às parabenizações. Colocou aos vereadores
que foi até a Secretaria de Agricultura para ver da questão do BTI, onde o apresentaram um Projeto
de controle da população de simulídeos do município, com a soltura de alevinos. Comentou sobre
esse projeto com os colegas vereadores. O vereador Renato Malfatti também parabenizou o colega
André pelo nascimento de sua filha. Comentou sobre o funcionário César. O vereador Rafael
parabenizou o colega André pelo nascimento da filha, e agradeceu a presença do Dr. Tiago. Colocou
aos vereadores que um munícipe pediu melhorias e a colocação de cascalho na Rua Euclides Nardi,
pois a terra é vermelha e quando chove vira em barro. O vereador Fernando colocou aos vereadores
sobre o funcionário César, e que conversou com o secretário da agricultura sobre as horas extras que
ele teria feito, lhe dando os motivos. A Sr" presidente registrou a presença do Dr. Tiago, e deu
resposta às perguntas que os vereadores colocaram na última sessão. Parabenizou o vereador André
pelo nascimento de sua filha Cecília, desejou muita saúde e muita alegria para a família. Colocou, a
título de conhecimento, o momento histórico para nosso Rio Grande do Sul, "acabamos de receber a
notícia da Ministra Teresa Cristina de que o Rio Grande do Sul foi aprovado pela Organização
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em Paris na frança. Como zona livre de febre aftosa sem vacinação poderemos abrir novos
caminhos para a exportação. É um trabalho conjunto com as entidades que coloca a agropecuária
gaúcha em um novo patamar." A S(I Presidente recebeu reclamações de munícipes, que estão em
casa se cuidando, e recebem visitas de uma comerciante que está indo nas casas vender, sendo que o
momento não permite. Quanto a questão dos medicamentos, complementando o que os vereadores
Ricardo e Rafael disseram, colocou que estão sendo os mais favoráveis possíveis para que haja os
medicamentos. Pediu para a secretária Luiza fazer o favor de ler os três orçamentos de impressoras.
Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I Presidente, sob a proteção de Deus, deu por
encerrada a sessão.
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